

“第一次”，也希望是最后一次

合肥破获系列色诱抢劫勒索案，受害者请及时报警

星报讯(记者 鲁龙飞 范竹标) 黄鳝血、明矾、海绵，伪装处女。日前，合肥警方抓获一个以“卖处”为名对嫖客进行抢劫并实施敲诈的贵州籍犯罪团伙。

上当：中年男遭色诱抢劫

“大哥你好，打扰你了。刚来合肥上班不久，家里却出事急需用钱。如果你能帮助我，我愿意用女生的第一次回报你，期待您的来电。”今年2月，合肥一名生意人小伟(化名)接到这样一条短信。

好奇之下，他忍不住拨通对方电话。电话那头，一阵娇滴滴的女声传来。女子自称18岁，身材相貌都不错，刚来合肥打工不久，不久前家人出了车祸，急需手术费，无奈之下才发短信求助。

接完电话后，小伟并没多想。半个月后，生意不太理想，他拨通那女子的电话。经过一番讨价还价，双方约好了时间地点。

正当交易过程中，3名男子冲入房间内，借口小伟强奸他们的妹妹，将其身上的财物抢劫一空。

出击：家族式团伙一锅端

接到小伟的报警电话后，庐阳分局刑警三队民警立即展开工作，查明该团伙实施犯罪地点主要在合肥一大厦附近。

2月29日，接到辖区益民街派出所反馈，刑警三队民警立即赶赴现场，将两男一女共三名嫌疑人当场抓获。

通过审讯，三名嫌疑人吴某、侯某、王某(女)系贵州人，王某系吴某的表妹，吴某与侯某同村。

经查，2011年12月底至2012年3月初，三人利用有些男子想嫖宿处女的心理，让王某以黄鳝血、明矾、海绵等物品伪装处女到宾馆卖淫，然后对嫖客实施抢劫敲诈。先后在六安、合肥敲诈15万和22万。

警方：受害者请及时报案

据民警介绍，警方在查获的一个账本上看到，很多人名前都加上了一个“A”，备注一栏还写着具体时间、地点。吴某交代，这些加“A”的人都是已交易成功的嫖客。

这些嫖客的信息是吴某等人整理的，不少是他们从合肥一些娱乐场所收集过来的。事后，在配合警方调查时，这些嫖客都深感后悔。其中一名嫖客说，猎奇心理不仅让他违了法，还上了当。

办案民警指出，“买处”其实是嫖客内心深处的畸形心理所致，“初步判断，可能有部分嫖客担心名声没有及时报案，给侦破案件带来一定困难。”办案民警希望受害者能够及时同他们取得联系，电话：0551-5652291。



“立蛋” 3月20日是农历二十四节气中的春分，日前，亳州市民和孩子玩立蛋游戏迎接春分。据史料记载，“春分立蛋”的传统起源于4000年前，以庆祝春天来临。 刘勤利/摄

“阜南十岁男孩自强不息”追踪 胡南南家装上电灯啦!



星报讯 (吕乃明 巩彬 记者 杨文 艺 宁大龙)

3月18日，本报报道了阜南县十岁小男孩胡南南的故事。报道推出后，引起强烈反响，许多读者为胡南南乐观坚强的精神所感动，打来电话送上祝福，希望施以援手。昨日记者获悉，胡南南希望“不要天黑”的愿望也在供电所的帮助下顺利实现。

家住省城的易女士看到本报报道后深受触动，当即拨打了本报热线电话。“请帮我转告南南，希望他健健康康地成长，困难是短暂的，社会上有许许多多的好

心人会关心他，希望他能永远开心、永远坚强!”

随后，易女士通过本报向南南捐献了1000元。

昨日，胡南南的老师打来电话说，阜南县供电公司得知南南的困境后，及时组织人员为南南家装上了电灯。

记者昨日再次来到胡南南的家。中午一点多，南南刚吃过饭，一只明亮的灯泡下，胡南南开始收拾他的学习用品，“以前点蜡烛，写的字歪歪扭扭的，现在，在电灯下写字也漂亮了!”南南看着明亮的灯泡高兴地说。

当地第五小学的师生们得知南南的生活情况后，也纷纷伸手捐助，给他带来学习用品和衣物。

“先购后补”打击涨价

星报讯(张昱 记者 何曙光) 记者昨日从省农机局获悉，今年中央财政安排农机购置补贴资金200亿元，其中第一批预拨130亿元，我省获第一批补贴资金6.3亿元，比2011年第一批增加1亿元。

为防止倒卖补贴指标及“围标”现象的发生，我省将由过去的

“先申请补贴指标后购机”改为“先购机后提出补贴申请”，必须先购机才能提出补贴申请。

另外，申请时间也进一步放宽，从今年元月1日到年底购机补贴工作结束前，任何符合要求的补贴对象新购买了今年补贴范围内的农业机械，均可申请补贴。

一年半交通违法 77 起

星报讯(秦祖泉 苕琪 记者 张发平) 3月18日，马鞍山市和县交警在辖区县道乌香路设置临时检查点，对涉嫌非现场违法车辆进行盘查。

16时许，民警在网上核查一辆皖QCOCXX的轿车时发现，该车

自2010年9月至2012年1月，在安徽境内屡次实施闯红灯、超速、乱停乱放等行为共77起，涉案罚款1.5万余元。其中超速50%以上高达15起。

针对驾驶人违法事实，民警依法逐项下达了处罚决定书。

莽侄儿板凳砸死叔叔

星报讯(朱瑞兵 记者 志强) 近日，宿州市埇桥区曹村镇村民解刚(化名)因酒后琐事和叔叔发生口角，竟用板凳将叔叔解峰(化名)打死。

经了解，3月11日中午，解峰邀请其侄子解刚等人到其家中喝酒，后解峰、解刚因琐事发生口角，被众人拉开。

当天下午6时许，解刚再次来到叔叔家，两人发生肢体冲突，解刚用木板凳朝叔叔头部打击，随后离去。

解峰家人劝其就医，解峰拒绝。当晚7时许，解峰倒地送医不治。

目前，犯罪嫌疑人解刚已被警方控制。

想知道裸眼 3D 的秘密吗?

我省首办战略性新兴产业报告会

星报讯(本报记者) 4G技术奥妙在哪?裸眼3D有多神秘?发展战略性新兴产业的突破口在哪?3月20日，我省首个战略性新兴产业报告会在合肥举行。此次报告会不仅对大众感兴趣的问题逐一解读，更为两化融合、企业转型升级提供技术支持。

据悉，此次报告会由省企业联合会、省新兴产业协会主办，明坤物联网、正威半导体公司、合肥寰景公司、安徽省青年创业者协

会及合肥市蜀山区相关部门协办，合肥市蜀山区人民政府具体承办。

会上，众多业内专家以科普性为主，实例演示，图文并茂地讲解战略性新兴产业中新一代信息技术运用的知识，包括4G技术、移动互联网、物联网、云计算和裸眼3D等五方面。

本次报告会开讲人、省企业联合会名誉会长吴昌期指出：“战略性新兴产业是建立在重大前沿

科技突破基础上，代表未来科技和产业发展新方向，体现当今世界知识经济、循环经济、低碳经济发展潮流，目前尚处于成长初期、未来发展潜力巨大，对经济社会具有全局带动和重大引领作用的产业。在极其复杂多变的国际、国内经济形势下，在加速转型升级的当前，发展战略性新兴产业意义重大，尤为迫切。正是基于这一点，省企联组织才开展此次战略性新兴产业系列报告会。”

“活力澳门推广周”十几万张门票发放完毕 现场窗口登记就能免费拿票



星报讯(记者 任金如) 3月23日开始的“活力澳门推广周”，市民们该怎么参加?记者昨日从“活力澳门推广周(合肥)动

员会”上获悉，目前，十几万张门票已发放完毕，没有拿到票的市民，可以到现场(安徽国际会展中心)窗口登记，免费拿票。

3月23-25日，澳门特首崔世安将亲率澳门政府代表团、经贸代表团和参展团共计419人，赴我省出席“活力周”开幕式等活动。这是澳门特首首次专程参加的“活动周”，是迄今境外单目的

地来我省的最大代表团，也是今年我省“请进来”举办的最大活动。

活动当天将有212个参展商带着“澳门特产”亮相;108家来省的澳门企业，为合肥、马鞍山、铜陵等市带来8个投资项目(总投资规模2.2亿美元);而省贸促会、省商务厅也将与澳门方签订8个合作框架协议，建立交流机制。